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Concept Notulen Commissie Middelen
Datum 16-09-2021
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Digitaal
Voorzitter A.H.M. Albers
Aanwezigen L.L.M. Engels, J. Harmsen, A. Ilhan, M.B.M. Jansen, J.G.B.A.  

Lombarts, dhr. J. de Nooij, A. Ok, D.M. van der Velden, L. van 
der Velden, P. de Winkel 

College C. Koers. B. Elfrink, N. van Dellen en H. Winters
Afwezig mw. J. de Nooij, W.L.J. ten Have

J.J. de Croix, P.J.M. Putman, T.G.H. Boekhorst, J. de Nooij, 
W.J.M. van Dinther, C.H.M. van Merwijk, N. Niebuur-Sluiter, 
M.W. Bloemberg, L. van der Velden, B. van Bindsbergen, H.L.M. 
Meijer, B. Kagei
N. van Dellen en L. van Riswijk
F.H.F. Jansen (wordt vervangen door J. de Nooij), 
C.H. de Winter (wordt vervangen door N.Niebuur-Sluiter)

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 Inspraak
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

3 Vaststellen besluitenlijst vorige vergadering
Deze is ongewijzigd vastgesteld. 

4 Vaststellen planningslijst en lijst toezeggingen en moties
Deze lijsten worden ongewijzigd vastgesteld.

5 RIB 2021-033 Aanbieding evaluatie collegeprogramma 2018-
2022
Raadsinformatiebrief is geagendeerd op verzoek van de fracties 
van Lokaal Belang en het CDA (raadsvergadering 2 juni 2021). 
De heren Putman en De Nooij geven een korte inleiding bij dit 
agendapunt.
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Namens het college beantwoorden burgemeester Van Riswijk en 
wethouder Van Dellen de gestelde vragen.
Burgemeester Van Riswijk
In deze evaluatie kijkt het college terug naar de voornemens bij de 
start, naar wat er is gerealiseerd en wat er nog gerealiseerd kan 
gaan worden. Duidelijk is dat niet alle voorgenomen zaken 
gerealiseerd kunnen worden. Deze evaluatie moet niet gezien 
worden als een coalitie-oppositie stuk. Coalitie en oppositie 
hebben beiden bijgedragen aan wat er gerealiseerd is. Discussie 
kan en moet gevoerd worden over fundamentele punten.
Dat de evaluatie van het collegeprogramma onderdeel hoort te zijn 
van de reguliere P&C cyclus wordt onderschreven.

Wethouder Van Dellen
Zorgen over het Sociaal Domein blijven; het college houdt  hier 
continue de vinger aan de pols.
Het college deelt de zorgen over de situatie op 
huizenmarkt/woningbouw. In de regio is al veel gebouwd. Echter 
bouwen voor de sociale sector is niet populair bij de 
projectontwikkelaars.
Met betrekking tot de inkoopprocessen merkt de wethouder op 
dat lokale ondernemers beperkt op vragen vanuit de gemeente 
reageren.
Antwoorden over de vragen m.b.t. Spijk en Lathum:
In Spijk vindt momenteel een onderzoek plaats onder begeleiding 
van Spectrum.
In Lathum is de dorpsraad erg actief: twee bijeenkomsten met 
dorpsbewoners. Goede opbrengst, echter nog verdeeldheid onder 
de bewoners. De dorpsraad is hier nog actief mee bezig.

6 RIB 2021-039 Jaarverslag adviescommissie voor 
bezwaarschriften Zevenaar 2020
Raadsinformatiebrief is geagendeerd op verzoek van de fractie van 
het CDA (raadsvergadering 2 juni 2021).
Namens het college beantwoordt burgemeester Van Riswijk de 
gestelde vragen:
Inderdaad ook in dit jaarverslag voor de tweede maal dezelfde 
aanbevelingen. De juridische kwaliteitszorg is door de coronacrisis 
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niet zover “uitgerold” als de planning was. De inzet van het college 
is er op gericht dat in de komende periode deze uitrol en 
implementatie wordt afgerond. Zo wordt er ingezet op een betere 
motivering van de besluiten.

7 Jaarstukken 2020 The Economic Board
Deze brief is geagendeerd op verzoek van de fractie van het CDA 
(lijst ingekomen stukken raadsvergadering 2 juni 2021).

Oproep van de heer Van Merwijk: zoekt een raadslid om mede met 
hem lid te worden van de Agendacommissie van de Economic 
Board.

Namens het college beantwoord burgemeester Van Riswijk de 
gestelde vragen:
De verrekening tussen de Economic Board en de deelnemende 
gemeenten verloopt via de gemeente Arnhem. De gemeente 
Zevenaar, evenals de andere deelnemende gemeenten, hoeft geen 
aparte “claim” in te dienen om een bedrag terug te ontvangen.
Zevenaar heeft een zienswijze ingediend  m.b.t. het vormen van 
een reserve. Deze zienswijze is door het merendeel van de 
deelnemende gemeenten onderschreven. The Economic Board 
heeft in een reserve gevormd voor mogelijke personele lasten als 
er personele bezetting moest worden verkleind. Dit is niet nodig 
gebleken. 
Een deel van de reserve gaat terug naar de gemeenten en een deel 
mag in reserve blijven. Dit met goedkeuring van de accountant.

8 Stand van zaken COVID-19
De actualiteit is dat er momenteel in de kamer gesproken wordt 
over wel of niet treffen van maatregelen.
De prikbus staat op dinsdagmorgen op het Raadhuisplein. Meest 
succes volle dag van de prikbus in de vakantie in Lobith. Spontaan 
zonder het maken van een afspraak laten vaccineren blijkt 
populair.
Waar het gaat om hulp bij ouderen bij het op de mobiel zichtbaar 
maken (installeren app) of het printen van de QR-code: 
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- er is door de burgemeester hierover al gesproken met de 
directeur van de GGD. Ook de medewerkers in de prikbus kunnen 
hierbij behulpzaam zijn. Er wordt onderzocht of er een printer in de 
prikbus kan komen. Mogelijk komt er uit Den Haag duidelijkheid 
over waar en door wie de QR code getoond moet worden.

9 Punten van orde commissie
Er zijn geen punten van orde gemeld.

10 Mededelingen portefeuillehouders
De portefeuillehouders hebben geen mededelingen.

11 Rondvraag
De burgemeester zal zich verdiepen in de door de heer Du Croix 
uitgesproken zorgen over het onderhoud aan de Rivierenweg, de 
ingestelde omleidingsroute en de bereikbaarheid voor 
hulpdiensten. Zodra hier duidelijkheid over is zal dit schriftelijk 
gemeld worden.

12 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.58 u.

Zevenaar, 
Namens de Agendacommissie,
Roelien Heemsbergen, commissiegriffier


